第70回三鷹市市民体育祭スポーツ大会競技主管団体様への
新型コロナウイルス感染拡大防止に係る措置について

令和２年度の市民体育祭スポーツ大会の実施にあたりまして、主管団体様には、次に掲げる事項を遵守していただき、実施をお願いいたします。

１　本大会の開催にあたっては、（公財）日本スポーツ協会通知の「スポーツイベントの再開に向けた感染拡大予防ガイドライン」、競技別所管団体「予防ガイドライン」、三鷹市「施設利用にあたってのお願い」に沿って運営してください。
２　国、東京都、三鷹市の対策等を踏まえ準備をされておりますが、新型コロナウイルス感染拡大の状況等によってはやむを得ず大会の中止や競技方法等の変更のご対応をお願いいたします。
　　その場合の参加予定者への周知は、三鷹市、三鷹市体育協会、主管団体のホームページでの周知を図ります。
３　大会開催時には、参加者、役員、引率者、関係者の施設利用者名簿を作成し、確認票に基づき利用基準の遵守を確認してください。
４　大会開催時には主管団体様の当日役員の役割分担や配置を記録しておいてください。
５　万が一、大会終了後２週間以内に新型コロナウイルス感染症を発症した場合は、三鷹市体育協会に速やかに濃厚接触者の有無等について報告してください。
６　大会当日は、参加者に次に掲げる項目を遵守させてください。
(1)以下の項目に該当する場合は、参加を認めない。
　　①体調が良くない場合（例：発熱・咳・咽頭痛などの症状がある場合）
　②同居家族や身近な知人に感染が疑われる方がいる場合
　③過去14日以内に政府から入国制限、入国後の観察期間を必要とされている国、地域等への渡航又は当該在住者との濃厚接触がある場合
※書面での確認事項となります。施設利用者名簿作成時に確認を取ってください。
(2)マスクを持参してもらう。
※受付時などスポーツを行っていない際や会話をする際など必ず着用してもらう。
(3)こまめな手洗い、アルコール等による手指消毒を実施してもらう。
※受付時に主管団体にて消毒液等を用意するとともにご自身での対策もお願いする。
非接触型体温計は、体育協会事務局で用意しておりますので貸与いたします。
(4)他の参加者や主催者スタッフ等との距離を確保してもらう。
※できる限り２mを目安に確保してもらう。
(5)大きな声での会話や応援等を行わない。
(6)タオルの共用はしない。
(7)ゴミや飲み残したドリンク等は持ち帰ってもらう。
(8)飲食は周囲の人となるべく距離を取って対面を避け、会話は控えてもらう。
(9)感染防止のために主催者や主管団体が決めた措置を遵守するとともにその指示に従ってもらう。
(10)万が一、大会終了後２週間以内に新型コロナウイルス感染症を発症した場合は、三鷹市体育協会に速やかに濃厚接触者の有無等について報告してください。
[bookmark: _Hlk44668251](11)引率者、関係者についても各項目を遵守し、施設利用者名簿作成時に確認を取ってください。
